



В рамках 1 этапа межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Чистое поколение», а также в рамках Дня здоровья для семиклассников второй городской школы прошла профилактическая беседа «Цена зависимости – жизнь».

7 апреля отмечается ежегодно Всемирный день здоровья. Именно в этот день в 1948 году Всемирная организация здравоохранения приняла свой устав. Главный библиотекарь Е.И. Полякова рассказала школьникам об истории появления праздника, а также о том, что такое «здоровье» и как его беречь.

На встречу был приглашен врач-нарколог Перевозской ЦРБ Александр Павлович Михеев. Он провел лекцию о вреде любых наркотических веществ для здоровья человека. Ребята узнали, что обычные и электронные сигареты – это первый шаг к

В детской библиотеке состоялась профилактическая беседа с приглашением нарколога

Автор: Administrator
08.04.2024 15:28

большой зависимости, в том числе от алкоголя и тяжелых наркотиков. Также Александр Павлович рассказал о том, как влияют психоактивные вещества на поджелудочную железу, печень и половую систему человека.

В завершении беседы каждый участник получил памятку «Умей сказать: «НЕТ»!». Мальчишки и девчонки пришли к выводу, что здоровье – это бесценный дар и его нужно беречь.